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ΤΥΧΕΡΆ ΠΆΊΓΝΊΆ
GAMING 

Τα τυχερά παίγνια είναι ένας δυναμικός και εξελισσόμενος επιχειρηματικός 
κλάδος και αποτελείται από έξι βασικούς τομείς: 

• Αριθμοπαιχνίδια 
• Αθλητικός στοιχηματισμός και αμοιβαίο ιπποδρομιακό στοίχημα
• Παιγνιομηχανήματα (Video Lottery Terminals)
• Λαχεία και στιγμιαία τυχερά παίγνια 
• Καζίνο
• Διαδικτυακά παίγνια 

Εξέχουσα θέση στον κλάδο κατέχει ο ΟΠΑΠ, με παρουσία άνω των 65 χρόνων 
στην αγορά. Διαχρονικά, ο ΟΠΑΠ είναι μια από τις εταιρείες με τη μεγαλύτε-
ρη συμβολή στα έσοδα του Ελληνικού Δημοσίου. 

Επιπλέον, ως υπεύθυνος εταιρικός πολίτης, ο ΟΠΑΠ ενσωματώνει πλήρως 
τις αρχές του Υπεύθυνου Παιχνιδιού στις δραστηριότητές του και υλοποι-
εί ένα εκτεταμένο πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας, που εστιάζει στην 
Υγεία, τον Αθλητισμό και την Απασχόληση.
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ΕΝΊΣΧΥΣΗ ΕΠΊΧΕΊΡΗΜΆΤΊΚΌΤΗΤΆΣ ΚΆΊ ΆΠΆΣΧΌΛΗΣΗΣ 

Στον τομέα της Απασχόλησης, ο ΟΠΑΠ υλοποιεί το 
πρόγραμμα ΟΠΑΠ Forward, επενδύοντας στους νέους 
ανθρώπους που θα καθορίσουν την επόμενη ημέρα της 
ελληνικής οικονομίας. 

Το ΟΠΑΠ Forward στηρίζει συνολικά 81 μικρομεσαίες, 
αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις από ανταγωνιστικούς 
και εξωστρεφείς κλάδους της ελληνικής οικονομίας, 
προσφέροντάς τους απαραίτητα εφόδια ώστε 
να εξελιχθούν περαιτέρω, να διευρύνουν τους 
επιχειρηματικούς τους ορίζοντες και να δημιουργήσουν 
νέες θέσεις εργασίας.

Από το 2016 μέχρι σήμερα, οι εταιρείες που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα έχουν καταφέρει να δημιουργήσουν 
σχεδόν 3.000 νέες άμεσες θέσεις εργασίας, ενώ 
υποστηρίζουν περισσότερες από 23.000 έμμεσες θέσεις 
εργασίας, μέσω των συνεργασιών τους στην αγορά. 
Παράλληλα, έχουν αυξήσει τον κύκλο εργασιών τους 
κατά 470 εκατομμύρια ευρώ συνολικά. Κατά μέσο όρο, 
η αύξηση του κύκλου εργασιών των εταιρειών ανέρχεται 
σε 50%, κατά το χρονικό διάστημα της συμμετοχής τους 
στο πρόγραμμα ΟΠΑΠ Forward. 

Η ΥΓΕΊΆ ΤΩΝ ΠΆΊΔΊΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΆΜΜΗ

Θέτοντας ως προτεραιότητα την Υγεία των παιδιών και 
την αναβάθμιση του επιπέδου περίθαλψής τους, ο ΟΠΑΠ 
ολοκλήρωσε, το 2022, την ανακαίνιση των παιδιατρικών 
νοσοκομείων «Η Αγία Σοφία» και «Παναγιώτης και 
Αγλαΐα Κυριακού», που αποτελούν τα μεγαλύτερα τους 
είδους τους στην Ελλάδα. Πρόκειται για ένα έργο πνοής 
για την ελληνική κοινωνία, στο πλαίσιο του οποίου 
πραγματοποιήθηκαν συνολικά 30 έργα ανακαίνισης, 
συνολικής έκτασης 14.960 τ.μ., συμπεριλαμβανομένων 
23 νοσηλευτικών μονάδων, δυναμικότητας 564 κλινών, οι 
οποίες ανταποκρίνονται στα υψηλότερα διεθνή πρότυπα.

Επίσης, στο πλαίσιο της ανακαίνισης, εκσυγχρονίστηκαν οι 
ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις και τα συστήματα 
κλιματισμού, θέρμανσης και εξαερισμού. Επιπλέον, τα 
δύο νοσοκομεία εφοδιάστηκαν με σύγχρονο γραφειακό 
και ξενοδοχειακό εξοπλισμό. Ακόμη, πραγματοποιήθηκαν 
εκτενείς αισθητικές παρεμβάσεις, οι οποίες δημιουργούν 
ένα ευχάριστο θεραπευτικό περιβάλλον για τα παιδιά. Τα 
νοσοκομεία «Η Αγία Σοφία» και «Παναγιώτης και Αγλαΐα 
Κυριακού», τα οποία  εξυπηρετούν τις ανάγκες χιλιάδων 
παιδιών από όλη τη χώρα, προσφέρουν πλέον υπηρεσίες 
υγείας κορυφαίου επιπέδου. 

ΌΠΆΠ: Κάνουμε περισσότερα για τη γενιά
ΠΌΥ ΆΞΊΖΕΊ ΤΆ ΠΆΝΤΆ!
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ΔΊΠΛΆ ΣΤΗ ΝΕΆ ΓΕΝΊΆ ΆΘΛΗΤΩΝ 

Το πρόγραμμα Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ, το οποίο 
ξεκίνησε το 2014, αποτελεί μια σημαντική επένδυση 
στο μέλλον του αθλητισμού, καθώς βασικός του 
στόχος είναι να καλλιεργήσει τα αθλητικά ιδεώδη, 
ώστε να βοηθήσει τα παιδιά να γίνουν καλοί αθλητές 
σήμερα και καλύτεροι άνθρωποι αύριο. 

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα Εταιρικής 
Υπευθυνότητας για τα ελληνικά δεδομένα, το οποίο 
υποστηρίζει 120 ακαδημίες ποδοσφαίρου και 80 
ακαδημίες μπάσκετ σε όλη την Ελλάδα. 

Μέσω του προγράμματος, επωφελούνται συνολικά 
25.000 παιδιά ηλικίας έως και 13 ετών, τα οποία 
λαμβάνουν αθλητικό εξοπλισμό, προπονητικές 
κατευθύνσεις με βάση τα διεθνή πρότυπα, 
επιστημονική υποστήριξη καθώς και ασφαλιστική 
κάλυψη κατά τη διάρκεια προπονήσεων και αγώνων.

Παράλληλα έρχονται σε επαφή με κορυφαίους 
αθλητές, ενώ συμμετέχουν σε διαδραστικές αθλητικές 
και εκπαιδευτικές εκδηλώσεις.

ΜΊΆ ΆΓΚΆΛΊΆ ΓΊΆ ΤΆ ΠΆΊΔΊΆ 

Πέρα από τα παραπάνω, ο ΟΠΑΠ υλοποιεί διάφορες 
δράσεις προσφοράς για τα παιδιά, πάντα με βάση τη 
δέσμευσή του για τη στήριξη της ελληνικής κοινωνίας και 
της νέα γενιάς. 

Βασικός στόχος της εταιρείας, μέσω αυτών των 
πρωτοβουλιών, είναι να συμβάλλει όσο περισσότερο 
γίνεται στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των παιδιών. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η πρωτοβουλία 
Ευχοστολίδια, η οποία πραγματοποιείται εδώ και 10 
συνεχόμενα χρόνια, μοιράζοντας χιλιάδες χαμόγελα 
σε παιδιά και βοηθώντας στην πραγματοποίηση των 
χριστουγεννιάτικων ευχών τους. 

Συνολικά, τα Ευχοστολίδια του ΟΠΑΠ έχουν 
πραγματοποιήσει σχεδόν 62.000 ευχές παιδιών από 
διάφορα ιδρύματα και σωματεία. Ταυτόχρονα, μέσω των 
Ευχοστολιδιών, ο ΟΠΑΠ στέκεται έμπρακτα στο πλευρό 
κοινωνικών οργανισμών που βοηθούν παιδιά. Συγκεκριμένα, 
στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, η εταιρεία έχει υλοποιήσει 
49 έργα υποδομής στους συμμετέχοντες φορείς.

H νέα γενιά βρίσκεται στο επίκεντρο της στρατηγικής του ΟΠΑΠ 
για την Εταιρική Υπευθυνότητα, που εστιάζει στους πυλώνες της 
Υγείας, της Απασχόλησης και του Αθλητισμού.
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ΌΠΆΠ

 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Τυχερά Παίγνια

 ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
1.400

 ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ  
Αθήνα

 ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ  
1958

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

 210 5798800

 careers@opap.gr

 corporate.opap.gr

SOCIAL MEDIA

 /opap-s.a

 /OPAPsocial 

 /instaopap 

 /c/opapsa

ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Top Employer Greece 2024  
(Top Employers Institute)

 ▶ Cloud Computing Awards 2023 
(Gold)

 ▶ Compliance Awards 2023  
(Platinum, Gold, Silver & Bronze)

 ▶ 2023 Europe & Emerging EMEA  
Equities Awards, Institutional  
Investor Awards

 ▶ UX/CX Awards 2023  
(Platinum & Gold)

Η εταιρεία
Ο ΟΠΑΠ είναι η κορυφαία εταιρεία τυχερών παιγνίων στην Ελλάδα και μία 
από τις πλέον καταξιωμένες στον κλάδο της παγκοσμίως. Ιδρύθηκε το 1958 και 
δραστηριοποιείται στη διεξαγωγή και διαχείριση αριθμοπαιχνιδιών, παιχνιδιών 
αθλητικού στοιχήματος, αμοιβαίου ιπποδρομιακού στοιχήματος, λαχείων, στιγ-
μιαίων τυχερών παιχνιδιών, παιγνιομηχανημάτων (VLTs) και online παιγνίων. Επι-
πλέον, ο ΟΠΑΠ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο ως προς την ενσωμάτωση των 
παγκόσμιων αρχών του Υπεύθυνου Παιχνιδιού στις δραστηριότητές του. Ταυτό-
χρονα, ο ΟΠΑΠ κατέχει εξέχουσα θέση μεταξύ των πλέον κοινωνικά υπεύθυνων 
επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Μέσω εκτενούς προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνό-
τητας, το οποίο επικεντρώνεται στην Υγεία, τον Αθλητισμό και την Απασχόληση, 
ο ΟΠΑΠ στηρίζει έμπρακτα και διαχρονικά την ελληνική κοινωνία.

Οι βασικές παροχές μας
Βραβευμένο εργασιακό περιβάλλον / Ανταγωνιστικές αποδοχές / Πρόγραμμα 
bonus για όλα τα ιεραρχικά επίπεδα / Ομαδική ασφαλιστική κάλυψη / Ομαδικό 
συνταξιοδοτικό πρόγραμμα για όλα τα ιεραρχικά επίπεδα / Υβριδικό μοντέλο 
εργασίας / Ψηφιακές πλατφόρμες εκπαίδευσης / Εσωτερικές ευκαιρίες επαγγελ-
ματικής εξέλιξης / Γυμναστήριο και γήπεδο μπάσκετ / Εστιατόριο και roof garden 
/ Δράσεις wellbeing / 24ωρη τηλεφωνική γραμμή ψυχολογικής στήριξης

Περί ευημερίας
Στον ΟΠΑΠ, το wellbeing των ανθρώπων μας είναι βασική προτεραιότητα, κα-
θώς και μια ολοκληρωμένη επένδυση, που αφορά και καλύπτει διάφορα επίπε-
δα. Τι σημαίνει αυτό; Επενδύουμε χρόνο και δίνουμε χώρο για να ακούσουμε 
τους ανθρώπους μας, να κατανοήσουμε τις ανάγκες τους και να αξιοποιήσου-
με την πολύτιμη ανατροφοδότησή τους. Επενδύουμε στην ανάπτυξη ενός σύγ-
χρονου, ευχάριστου και συμπεριληπτικού περιβάλλοντος εργασίας, που δίνει 
έμφαση στον σεβασμό, την εκτίμηση, τη δημιουργικότητα και την ευημερία. 
Επενδύουμε στην επιβράβευση, την προσωπική και επαγγελματική εξέλιξη και 
την ανάπτυξη των δεξιοτήτων των ανθρώπων μας. Επενδύουμε σε σύγχρονες 
πρακτικές HR, παρέχοντας ανταγωνιστικά πακέτα αποδοχών και σημαντικές 
παροχές στον τομέα της υγείας και της ασφάλειας. Επενδύουμε στην ισορρο-
πία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής, αξιοποιώντας ένα υβριδικό 
μοντέλο εργασίας και υλοποιώντας δράσεις ευεξίας, που αφορούν τόσο την 
ψυχική υγεία, όσο και τη διατήρηση της φυσικής κατάστασης.

http://corporate.opap.gr
https://www.linkedin.com/company/opap-s.a./
https://www.facebook.com/OPAPsocial
https://www.instagram.com/instaopap/
https://www.youtube.com/c/opapsa



